
 

 

 

 

 

 

「夢をもち ともに未来を切り拓く子」育成のためのアンケート 集計報告 
２学期末に実施したアンケートにつきましては御協力をいただきありがとうございました。集計

結果を見ますと、本校の教育活動は前回と同様、全体としておおむね良好な状態であることが分か

りました。新型コロナウイルス感染症が５類に引き下がり、昨年度から少しずつ教育活動が様相を

変えていく中、御理解・御協力をいただきありがとうございました。今後も学習活動、生活指導等

でより丁寧にきめ細かく支援していきたいと考えます。 

 

いただいた御意見について ※文章は一部簡略化させていただきました。 

１ 「学び合う子の育成」（知） 

設問「授業が楽しく分かりやすい」につきましては、児童・保護者ともに９０％以上がおおむね達成できて

います。設問「学習に粘り強く取り組むことができる」「自分の考えをもち伝えることができる」につきましては、

児童は８５％以上がおおむね達成できていると答えているものの、保護者の解答は８０％に満たない結果

となりました。また、「そう思わない」と感じている数値が増えていることもわかり、これまで同様、課題がある

と感じております。自由記述では、「家庭学習のあり方」や「学習進度に合わせた学習の取り組み方がある

とよい」、といった御意見をいただきました。 

２学期は、全職員で互いの授業を見合う研究授業を行ったり、ＩＣＴの効果的な活用方法を広めたりして

きました。今後も、子供たちがより主体的に粘り強く学習に取り組み、自分の考えを伝えることができるよう、

授業改善を図ってまいります。 

 

 

２ 「認め合う子」の育成（徳） 

児童への設問「学級は安心できて楽しい」、保護者への設問「お子さんは安心して学校生活を送ってい

る」は９割以上がおおむね達成しています。設問「友達と協力して活動できる」は、児童、保護者とも９割以

上がおおむね達成しています。今後も発達段階やお子さんの状況に応じて、適切な個別対応に努めてま

いりますが、心配なことがございましたら遠慮なく相談をしてください。子供の心の成長には、御家庭との連

携が欠かせません。今後も御理解・御協力をお願いします。 

また、旗振り等の校外での「子供たちの挨拶」について御指摘がありました。「気持ちのよい挨拶」は人間

関係づくりの第一歩だと考えております。今後も折にふれ話題にするとともに、校内だけではなく、登下校や
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笠井中校区目指す子供の姿 

「自分らしさを大切にし、自分を取り巻

く人や地域に進んでかかわる子」 



地域の中にも挨拶の輪が広がっていけるよう、声を掛けていきたいと思います。 

３ 「高め合う子」の育成（体） 

設問「運動することが楽しい」は児童のおよそ９割、保護者の８割以上が達成しています。学校生活の

中でも、体育学習で子供たち一人一人が自分の目標に向かって体力づくりに励む姿や、多くの子が外遊

びや運動に親しむ姿が見られます。近年のコロナ禍の影響で児童の体力低下が心配されていますが、今

後も子供たちが運動に親しむ機会を大切にしていきたいと思います。 

児童への設問「感謝の気持ちをもって、食べきれる量を食べき 

ることができる」保護者への設問「感謝の気持ちをもって 

食べている」では、児童は８割、保護者は７割程度が達成して 

いるものの、児童の結果からは、前回のアンケートより達成でき 

ていないと感じている数値も上がっています。今後は、自身の食事量を知ることや、“食”の大切さと楽しさ 

を感じ、日々の食事に感謝の気持ちをもって食事ができるよう支援していきたいと思います。 

また、児童への設問「困ったときに先生や友達に相談できる」、保護者への設問「困ったときに誰かに相 

談できる」では、いずれも８割が達成となりましたが、そう感じられていない数値が上昇傾向にありました。 

今後は、これまでよりも子供たちの声を聴くように教育活動に努めるとともに、保護者の皆様が耳にした 

子供たちの声を、学校にも届けていただき、家庭との連携を強固にしながら保護者の皆様とともに子供へ 

成長の支援ができたらと考えております。 

 

 

 

４ その他 

アンケートの自由記述には、参観会（学校公開日）、登下校時の子供の姿、子供への関わり方等につい

ても御意見をいただきました。また、学校において集団生活をしている中での感染症対策についてや、昨

今の気象状況の変化など、子供たちを取り巻く社会状況が日々変化しています。今後も子供たちが安全

に楽しく学校生活を過ごしていけるよう努め、対応してまいります。引き続き豊西小学校の学校教育に、御

理解・御協力をよろしくお願いいたします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

豊西小学校 

教務主任 西谷 直訓  
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保護者アンケート集計結果（２学期） 

質問① お子さんにとって授業は楽しく分かりやすい。  

質問② お子さんは、粘り強く学習に取り組んでいる。  

質問③ お子さんは、自分の考えをもち、友達に伝えることができる。  

質問④ お子さんは、安心して学校生活を送っている。  

質問⑤ お子さんは、友達と協力して活動することができる。  

質問⑥ お子さんは、進んで挨拶することができる。  

質問⑦ お子さんは、運動することを楽しんでいる。  

質問⑧ お子さんは、困ったとき、だれかに相談することができる。  

質問⑨ お子さんは、感謝の気持ちをもって食事をしている。  

質問⑩ お子さんは、自分で心と体の健康に気を付けている。 

質問⑪ お子さんは、家で学校の話をよくする。  
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児童アンケート集計結果（２学期） 

質問① 授業が楽しくわかりやすい。  

質問② めあてに向かって学習に粘り強く取り組むことができる。  

質問③ 自分の考えをもち、友達に伝えることができる。 

質問④ キャリア教育「見チョかつ」に進んで取り組んでいる。 

質問⑤ 学級は安心できて楽しい。 

質問⑥ 自分の仕事を友達と協力してできる。  

質問⑦ サンロード活動で他の学年の子と仲良く活動できる。 

質問⑧ 心の勉強（道徳や心の日）は楽しい。 

質問⑨ 自分から進んで挨拶をしている。 

質問⑩ 運動することが楽しい。  

質問⑪ 困ったとき、先生や友達に相談できる。  

質問⑫ 給食の時間、感謝の気持ちをもち、食べきれる量を食べきることができる。  

質問⑬ 自分で心と体の健康に気を付けている。 

質問⑭ 家で学校の話を楽しくしている。 


